

Masificación

El inicio de curso está siendo calentito. Con un gobierno perdido y haciendo aguas, que no ha hecho ni caso al MEC en ampliarle el cupo de profesorado para sacar del hacinamiento a miles de alumnos y alumnas que no caben en sus centros.

Badajoz, Toledo, Villaverde Alto... para el Ministerio son el Sur: la dotación de profesorado es más escasa, el número de alumnos por aula ni se acerca a las ratios de la LOGSE, cuando se ha pedido la construcción de un centro, de un aula, la contestación ha sido argumentar que no hay dinero o que se mezclen alumnas y alumnos de más de un nivel.

Sin dinero para la educación, ésta no puede ser de calidad.